

Среди огромного арсенала современных косметических процедур химический пилинг стоит несколько особняком. Если не брать в расчет пластическую хирургию, но немногие косметические вмешательства требуют такого серьезного подхода. Но почему? Химический пилинг опасен? Нет, если проведен по всем правилам. Подробнее рассмотрим ниже.

Химический пилинг – радикальный метод воздействия на кожу. Основной смысл заключается в том, что верхний слой кожи просто «сжигают», после чего отмершие клетки снимают. Это позволяет выровнять дефекты, уменьшить глубину морщин, и достаточно радикально омолодить кожу.

Как работает пилинг?

На подготовленную и очищенную кожу наносится специальная пилинговая масса. Она вызывает повреждение верхних или более глубоких слоев эпидермиса. Кожа в ответ на это отзывается усилением кровообращения и активизацией выработки белка.

Образуются новые кожные клетки, а сам слой дермы после процедуры становится более плотным и увлажненным.

Какие бывают виды химического пилинга?

Эта процедура делится на три вида по глубине своего воздействия на эпидермис:

-Поверхностный химический пилинг. Самый щадящий вид. Он хорошо подходит для молодой кожи со следами акне, расширенными порами и другими видами проблем. Эта процедура проходит в кабинете косметолога и достаточно нетравматична. После нее можно продолжать обычный образ жизни. Результат держится несколько месяцев, после чего процедуру можно повторить.

-Срединный пилинг. Это более серьезная процедура, требующая серьезного подхода и подготовки. Восстановление после нее занимает порядка недели. В это время нельзя выходить на улицу. Данный вид пилинга проникает в более глубокие слои кожи, за счет чего происходит более масштабное обновление кожи. Данный вид подходит для сглаживания серьезных возрастных изменений или же решения очень заметных косметических проблем. Эффект от данной процедуры длится долго, от года до нескольких лет. [Пилинг для тела купить](http://juliettearmand.ua) можно на сайте juliettearmand.ua

-Глубокий пилинг. Самая серьезная процедура. Именно она требует наркоза и присутствия врача. Это фактически полное обновление кожи, но с предварительным серьезным ожогом. Эффект длится несколько лет. Проводить такую процедуру можно лишь раз в жизни, так как это серьезный стресс. Так можно удалить рубцы и шрамы, и даже практически убрать глубокие морщины.

Итак, какой можно подвести итог. Химический пилинг может быть как малоприятной, так и откровенно болезненной и дискомфортной процедурой, особенно в период восстановления. Именно поэтому ее невозможно рекомендовать всем и каждому. Наиболее всего данный вид пилинга подходит для кожи с выраженными проблемами, рубцами, шрамами, а также для возрастной кожи. Процедура должна проводиться квалифицированным и опытным врачом косметологом. И обязательно нужно соблюдать все рекомендации по восстановлению в период после процедуры. Тогда, результат

обязательно порадует.